
Фізична особа - підприємець  Дупак В.В. 

 

НАКАЗ № 01-2024 

 

                                                                                                               21 лютого 2024 року  

 

 

 

"Про призначення відповідального  

за здійснення технічного нагляду на об'єкті" 

 

В зв'язку з проведенням будівельно-монтажних  

робіт по об'єкту  

«Реконструкція нежитлової будівлі СТО під житловий будинок без зміни зовнішніх 

геометричних параметрів за адресою: вул. Калинова, 1а, м. Кобеляки Полтавської 

області» 

   

НАКАЗУЮ: 

 

Згідно договору 01-2024 від 21 лютого 2024 р., призначити відповідальним за здійснення 

технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об'єкті "Реконструкція 

нежитлової будівлі СТО під житловий будинок без зміни зовнішніх геометричних 

параметрів за адресою: вул. Калинова, 1а, м. Кобеляки Полтавської області" 
   

Дупака Віталія Вікторовича 

 

кваліфікаційний сертифікат інженера технічного нагляду АТ №007374 виданий атестаційною 

архітектурно-будівельною комісією Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України 25 жовтня 2018 року. 

 

Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду: 

Не допускати  проведення  будівельних  робіт  без  одержання  дозволу  інспекції 

Держархбудконтролю. 

Не допускати проведення, приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог 

узгодженої та затвердженої проектної документації, будівельних норм, правил, стандартів і 

технічних умов, буд генплану та паспорту фасадів, використання недоброякісних 

будівельних матеріалів, конструкцій, виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням 

встановлених правил. 

Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим 

нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах 

містобудування і архітектури і відповідними органами державного нагляду. 

Не залишати без повідомлення інспекції Держархбудконтролю технічний нагляд за 

об'єктом. 

 

 

                       

                   Фізична особа-підприємець                            Дупак В.В.      

 

 

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного 

нагляду за проведенням робіт, приймання встановлених нормативних вимог, проектних рішень 

несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України. Відповідальний за 

ведення технічного нагляду: Дупак Віталій Вікторович______________________ 

                                                                                             (підпис) 

 

Моє місце проживання: 37600, м. Миргород, вул. Панаса Мирного, 18 к. 86, т. 050-5583844 


